www.acvgmbh.de

Radioblende

Seitentell (rechts)
Seitentell (links)

Bricke
Zylinderschraube M5x12
Flachkopfschraube

O gbr~wn =

SachgemaBe Installation unter Beachtung dieser Einbauanleitung erfor-
derlich. Achten Sie auf korrekte Anschlusse. Verlegen Sie die Kabel so, dass
Sie weder geknickt, gequetscht oder beschadigt werden konnen. Sorgen
Sie dafur, dass sich die Kabel nichtin Gegenstanden verfangen konnen.

Wir kénnen keine Haftung fur Schaden Ubernehmen, welche durch un-
sachgemaBe Installation oder Nutzung verursacht wurden. Verwenden Sie
darum ausschlieBlich das mitgelieferte Montagematerial.

Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewahr.

© 2018 - acv GmbH - StraBburger Allee 10-12 - 41812 Erkelenz

facia plate

mounting bracket (right)
mounting bracket (left)
bridge

cylinder head screw M5x12
flat headed screw

O h~wn =

An appropriate installation in observance of these operating instructions
is necessary. Please make sure the wiring is arranged so it is not bended
or crimped due to the risk of cable break. Make sure that all connections
are correct. Route the cable away from moving parts, do not allow the
cable to be entangled, pinched or damaged in any way.

We will not be liable for damage due to improper installation or utilization.
Use the specified accessory parts to prevent product failure.

Subject to technical modifications; no responsibility is accepted for the
accuracy of this information.

www.acvgmbh.de  v1




Einbauanleitung / Install Manual

Setzen Sie vier Entriegelungsbugel
in die dafir vorgesehenen Schlitze

Place four release tools
into the provided slots




www.acvgmbh.de

o

'l'

'l'

1T

Ziehen Sie alle Kabel
von der OEM Headunit ab

Remove all cables from
the OEM headunit




Einbauanleitung / Install Manual

Losen Sie diese drei TX20 Schrauben
Remove these three TX20 screws

O 0O

'l'

"l

'l'
'l'




www.acvgmbh.de

@
O




Einbauanleitung / Install Manual

»,
v \\Q

VergroBern Sie den Radius der Ecken
um Platz fir die 2-DIN Headunit zu schaffen

increase the radius of the edges in order
to clear space for the 2-DIN headunit

2
”




www.acvgmbh.de

Schneiden Sie den markierten
Bereich aus der OEM Abdeckung

Cut the marked area

\
\
]
\
\
\
|
]
\
\
\
|
'




Einbauanleitung / Install Manual

Montieren Sie die Seitenteile mittels der beigefugten
Flachkopfschrauben an die 2-DIN Headunit. Wir empfehlen
einen Abstand von ca. 16 mm zur Front der Headunit.

Attach the mounting frames with the included flat headed
screws to the 2-DIN headunit. We recommend a distance
of app. 16 mm to the front of the head unit




www.acvgmbh.de




Einbauanleitung / Install Manual

Schneiden Sie den markierten Bereich
der Ruckseite aus der OEM Abdeckung

Cut the marked area from the
rear side of the OEM panel




www.acvgmbh.de

II‘

I,‘

Montieren Sie die Briicke (4) mit den beigefigten
Zylinderkopfschrauben (5) M5X12

Mount the bridge (4) with the included Fixieren Sie den OEM-Rahmen mit
cylinder head screws (5) M5x12 einer der drei TX20 Schrauben

Fix the OEM frame with one
of the three TX20 screws

[~ TX20®




Einbauanleitung / Install Manual

'l)
l,‘

l,‘




